

# 赤壁多措并举助中小企业健康成长

2016年新增规模企业21家

本报讯(特约记者 童金健)9日,在湖北三盛刀锯有限公司刀带车间,工人们正在对环形刀进行接缝加工。

据了解,该公司总投资6000万元,年可生产带钢3000吨,环形刀带1000吨,带锯条1000吨,公司综合实力位于国内同行业前三甲,其中大理石锯、橡塑割台刀等产品占国内市场份额70%。

据赤壁市经信局负责人介绍,三盛刀锯是2016年新进规企业,得益于近年来该市持续推进中小企业成长工程,在进规后将有更多机会得到专项资金支持,帮助

企业发展壮大。

小微企业既是中小企业的基石,又是规模企业的后备力量,赤壁市持续推进中小企业成长工程,增强经济发展后劲。

该市经信等多个部门组建工作专班定期进园区、访企业、摸情况,选择一批成长性好的企业和项目,在技术改造、市场开拓、投资融资、完善企业统计台账等方面加强扶持、指导,帮助企业逐步壮大健康成长。

该市按照“三个一批”分类原则,安排专班对口服务,按照小微企业跨入规模以上企业行列的扶持要求,给予全方位帮扶,促进一批工商

个体户转变成企业法人、一批小微企业跨入规模以上企业行列、一批续建项目建成投产。

同时,赤壁市还邀请专家为企业家培训“充电”,积极搭建融资平台,定期举办银企对接会,调度县域经济发展调度资金为企业发展添活力,引导企业登陆资本市场,帮助解决融资中存在的困难。

据悉,2016年该市2.4亿元县域调度资金分批次调配到全市110家企业,使得维达力实业、三盛刀锯、隆天光电科技等21家企业快速成长为规上工业企业,并不断发展壮大。

咸安区汀泗桥镇开展春节食品药品安全检查

本报讯(记者 周阳 通讯员章合开)1月13日至14日,咸安区汀泗桥镇食品药品监管所及9名食品药品行业代表对辖区食品药品生产经营户开展检查,确保广大群众饮食用药安全,更好地促进行业诚信自律。

此次检查围绕食品生产企业原料购进、生产过程质量控制、从业人员健康证、食品流通环节的证照、餐饮消费环节场所布局流程等方面进行检查。

参与此次检查的食品药品行业代表结合自身实际,在参与对其他商户检查同时,也促进了改正自身在经营过程中存在的不足。此次检查共检查各类食品药品经营户30家,现场纠正违规行为10起,下达责令改正通知书3份。

## 徐剑锋:晚年执笔硕果累累

本报讯(特约记者 吕新林 通讯员 舒爱民 殷铁山)10多米长的课桌上摆放着40本获奖证书、10本拍摄作品、出版的18本诗文作品……让80多名前来观摩书画作品的学者和作家大开眼界。这是记者日前受邀参加嘉鱼作家协会副主席徐剑锋个人举办书画作品展见到的一幕。

据了解,曾担任嘉鱼马鞍山采石场厂长、中共马鞍山联合支部书记、省优秀企业家、省水利文协会员的徐剑锋,自2004年改行从事教育

事业并担任博才学校董事长兼校长以来,利用业余时间,积极从事诗词、杂文、小说等个人兴趣的文学创作,并持续收获丰硕成果。13年来,先后有300多篇文学作品被国家级收藏。2013年10月,其作品还被书法报社、中国老年书画研究会、中国重阳节书画展组委会授予“金东方”第六届中国重阳节书画展现场创作铜奖,另有作品荣获华夏名人格言和感恩论语精典大奖。

徐剑锋的业余爱好,给其带来健康的身体,今年69岁的他,身体

健康,精神矍铄,耳聪目明、思路敏捷,他曾耗资数万元为方圆左右的百姓和文朋诗友赠送上千副对联、上百幅书画、千余本诗文作品集册。

“给后人留点念想、为社会作贡献,了却我多年心愿”。举办书画展的当天,徐剑锋这样说。

书画展当天,县作协主席舒爱民对徐剑锋晚年写作成果给予高度评价为“三功”,即:花时间、花精力、体现功夫;有水平、有技巧体现功力;有正能量、有益社会体现功德。

武黄路政五大队打响年关安全“保卫战”

本报讯(记者 程统 通讯员 徐波)近日,武黄路政五大队开始提前部署春节期间安全生产工作。

该大队加强领导,周密部署,严格落实管段责任制,做到任务明确,责任到人;强化全员树立安全生产的理念,不断增强安全生产工作责任感和紧迫感,坚决克服麻痹大意和侥幸心理;积极对重点领域、薄弱环节开展拉网式安全隐患大排查,对排查出的安全隐患制定整改方案。

据悉,该大队加大巡查力度,保证道路安全。对事故多发、易发、频发的路段要重点巡查,及时处理路面病害和洒落物;强化安全监管,保障日常生产安全。加强巡查,严防火灾、被盗、意外伤害等安全事故的发生。

## 通羊镇干部走访记实情解难事

本报讯(通讯员 张远杰 谢武兵 李芳)1月14日,通山县通羊镇黄金嘴村九组农民方朋下来到通山县通羊镇政府办公室感激地说:“感谢镇党委、政府扶持我养鱼,生活困难救助,我今后有困难靠自己双手解决,致富后回报社会。”

近日,通羊镇党委书记胡旦明到

黄金嘴村走访时,了解到九组56岁村民方朋自己一个人生活,肢体残疾,去年又患病,家中仅有的积蓄投入到养鱼,临近春节,生活困难。胡旦明立即将这件事记入了日记本,回乡后发动党员干部捐资,又找民政部门申请款物,使他今冬明春生活无忧。

近年来,该镇党委政府完善干部

下乡下访工作制度,要求干部下村入户时要了解群众生活疾苦,对反映的热点和难点问题作好工作日记。截至目前,该镇干部共记下村工作日记170篇,解决群众行路难、饮水难,生活难等实际问题17件,收集群众建议11条,有效提升了镇干部的形象,促进了镇村工作的和谐。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来